

不合法。国家没有发行过五行币，五行币是传销集团虚拟的一种圆形钢片物，是违法犯罪的产物。

最近很多关注区块链的朋友向我们咨询了关于怎么识破五行币传销(五行币传销头目)的问题，接下来币圈之家就在这里给大家详细解释这个问题。如果您带来帮助，可以继续关注我们币圈之家

1、是假的。

2.这个网站是一个名为“马尔代夫国际盘”的会员注册网站。

3.它与五行币，的传销案有关，网站首页是一张传销头目张健(真名宋米秋)的照片，张健目前被拘留，尚未判刑。

4.甚至被不法分子宣传为“国家工程”，其实是与网络诈骗、传销有关的手段。

5.2019年5月16日，湖南郴州市桂阳县人民法院公开审理的该案中，被告人宋米秋(化名张健)对其自217年以来通过互联网在五行币从事传销活动的事实供认不讳。

6.但公诉人的陈述和宋米秋在法庭上的供述，并没有明确提到“马尔代夫国际市场”这个仍在运行的网络传销组织。

7.这个盘口是217年推出的，现在还在运营。

8.该障碍被不法分子宣传为五行币，传销头目宋米秋出狱后向成员分发股权，并在微信群中广泛编造虚假信息，吸引人们注册。

9.传播方式：该菜的组织头目利用微信群和语音包装软件，将编造、歪曲的领导人讲话和国家经济发展重要事件制作成即将开通的“五行币e-wallet”，将“五行币”制作成数字货币即将流通的国家法律声明，将“马尔代夫国际菜”包装成利国利民的“国家工程”。

10.来赢得很多中老年人的信任。

11.很多成员甚至不能熟练使用微信、支付宝等app，在群里“帮助”自己的推荐人和其他成员往骗子的账户里打钱。

上述文章内容是币圈之家关于怎么识破五行币传销(五行币传销头目)的解答。如有

其他更多疑问，请继续关注币圈之家